CAST RUBY

El objetivo de este rompecabezas es separar las dos piezas partiendo
de la posicion enlafoto 1 yllegarala posicion de la foto 2.

Posteriormente deben colocarse de nuevo las dos piezas en la posicion
de inicio

En las ,paginas dos y tres se muestran dos de los procedimientos a
utilizar para ello.

foto 2

En cada uno de los pasos a realizar en los métodos de las paginas 2y
3 se indican los movimientos mediante flechas de color rojo, en todos los
casos se complementan con un texto en el que se indica si el giro debe
hacerse aderechas oaizquierdas con relacidon al sentido de laflecha.
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SEPARAR LAS DOS PIEZAS
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COLOCAR LAS PIEZAS EN POSICION DE INICIO

derechas de 90°.
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1 - Introducir la pieza siguiendo la flecha y giro a derechas de 90°. 2 - Giro a
izquierdas de 90°. 3 - Giro aderechas de 90°.4 - Giro aderechas de 90°.
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5y 6 - Giros a derechas de 90°. 7 - Giro a izquierdas de 90°. 8 - Giro a
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9 - Giro aderechas de 90°. 10 - Giro a izquierdas 90°. 11 - Giro a derechas
90°. 12 -Giro a derechas 90°.
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13 -Giro aizquierdas de 45°. 14 - El puzle ya esta en la posiciéon de inicio.
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